

大家都知道，每家银行都有各自的偏好和规则，把握住这些规则是我们持卡人登堂入室的必经之路，今天就将13家银行的特点作出一个整理，希望能对大家有所帮助。

中行：低调的行者

中行的提额难度较高，且固定额度一年只能提一次。建议持卡人在养卡一段时间之后，尝试重新申一张信用卡，这样可以节省提额操作的时间和成本。

中行偏爱持卡人在本行有大额的定存，且消费多为大额，注意中行的临额也很有帮助。中行喜欢持卡人海淘和境外消费，信用卡尽量不要空卡和最低还款，对于消费笔数不太看重，每月消费不低于10笔就可以。

农行：保持用卡活跃度

绝对是你值得拥有的一款，因为某些卡终身免年费，农行提额也不封顶，只要你用，每隔段时间申请提额，都会或多或少的给你提升。此外，农行还可以通过银行的信用币来提额，登录手机银行找到信用币按流程兑换即可。

农行有件事情一定不能做：千万不要取现！

持有超过5家银行的信用卡，申请农行信用卡，资质不好的很难下卡，持有超过八家银行信用卡提额非常难，另外持有超过八家银行信用卡农行会根据刚性扣减的原则重新评定你的信用卡额度，有些卡友可能还会降额，在信用卡的额度使用上一个账单周期尽量控制在85%以下，连续三个月使用总额度超过85%可能会被风控，也不要委托中介美化包装进件申请信用卡，对这种行为农行零容忍会被直接拉黑。

工行：征途是星辰大海

一般情况下四大行不适合小白入手，不过作为宇宙第一行还是可以说一下。工行的提额的重点是看你的星级，有人说星级没用，但其实还是很有用的。一般星级越高额度相对来讲也就越高。刷星可以通过搬砖买理财，结合买进卖出的操作流程以快速积攒流水为目的进行，这个方法一直都很有用。此外额度用不用都要办分期，办分期就提额，3-9期就可以。

工商银行对于信用卡提额几乎都是根据客户对银行的贡献度来给用户评分的，5万以下靠技巧就可以提额，但是5万以上就必须拼资产了，所以工行信用卡提额，有

砖的可以搬砖，没有资产的就增加信用卡的使用次数和用卡活跃度。

建行：提额？哼...

建行的风格很保守，使用信用卡比较适合小额多笔的刷卡方式。建设的信用卡箱贴负债率一定要低于50%，虽然建行的风控并不严格，但是为了提额最好还是少套现。

建行最直接的提额方法就是你要先办一张储蓄卡，日积月累刷流水，直到你有预审额度后申请就可以。建议多关注一下建行的虚拟信用卡，通过率高，额度也不低。

此外，建行还有短信提额代码，可以编辑短信直接进行申请提额！注意，给出的临时额度不要用，实在还不上直接办理账单分期。

交行：看看就好了，别想太多

交行的活动非常多，但其风控不是一般的严格，提额难度非常高，建议多多参加刷卡活动进行提额。

招行：现在也是暴脾气

招行对持卡人的刷卡频率，消费类型很看重，建议每月保证25笔左右的消费水平，无论金额大小，对提额都是有帮助的。

此外做分期也是个不错的选择。临时额度最多用两次不能太贪心，第三次就不要用了。不过最近小招提额难度大了很多，热度已经不再。

民生：亮点不多

也喜欢办分期的，大额消费越多，说明需求越大，很快回提固定额度。民生对企业法人的客户不友好，不仅下卡率低提额也不给力，但是民生对于商务白领类型的客户却很偏爱，刷卡商户选择酒店、宾馆、住宿最佳，一个账单周期内这类商户的笔数和金额最好达到信用卡额度的40%，就很容易提固定额度。

民生如果给了临时额度尽量要用完，有临时额度的民生信用卡刷空之后申请固额非常容易通过，民生信用卡对境外消费很敏感，提前联系客服说要到境外消费，一般都会给提临时。

总体上民生的信用卡只有几张女性的专题卡片还算可以，其他也真没有什么亮点，

想要提额最好的办法就是有临额后曲线申请二卡效果还不错。

中信：铁公鸡岂是浪得虚名

中信银行的风控较为严格，但是非常值得申请，其提额有些难度。

目前比较火的提额方案为重新申卡，曲线提额，或者关注中信的新快现和圆梦金，适当进行分期操作，在此基础上消费提额效果不错。

中信提额，负债一定要控制到位！每月使用额度不能超高70%。中信不要空卡出账单，最大程度降低负债，提额的机会就会增加很多。

广发：好人一生广发

公认提额较快。喜欢多刷，临时额度是能否提固额的晴雨表，3个月临时6个月固定，固定准时。

广发银行信用卡提额方法非常简单，刷到额度的80%-90%左右，等出了账单，全额还款，再申请提额。

并且一般只要用卡时间超过半年，三个月就可以自助申请提额一次。记住，用了临时额度，一出账单立刻全额还进去，不要大额消费。

浦发：呔！俺老孙来也

可谓是最值得拥有的银行之一，浦发喜欢分期，不管金额多少，都可以分期，这样有利于提额。

一般情况下使用半年以上才可以申请提额，如果再次申请永久提额，需要距上次提额有半年以上。

平安：最近风控的厉害

平安银行信用卡满6个月，可一个月提一次。

如果要提额，在申请提额前存10万或者更多的定期存款在需要提额的信用卡所在银行，等提额成功后再取走，可以大幅提高提额的成功率以及提升额度。

华夏：大家好才是真的好

你让他赚钱他就高兴，他一高兴给你钱花，把临时额度的10%取现，然后给客服打电话要求提额一般都会批准。

有华夏银行信用卡的，额度在1万以上的各位卡友们，都可以直接曲线提额，用卡6个月以上，直接到网点申请就可以了，硬件是收入证明（含税后年工资）要超过12万，有社保更好，没有也无所谓了，下卡最低6万额度，另一种就是它行信用卡满1年的，也可以直接到华夏银行以卡办卡，直接办理精英白。

注意：华夏银行的曲线方法和其他银行不一样，华夏银行信用卡卡种不能算是很多，但是金卡或者小额度卡直接申请精英白卡是最好的选择。

永久提额的方法

① 第一次永久提额

在下卡后的半年（6个月）后保持良好的刷卡活跃度，坚持每月刷卡笔数大于25笔，及时还款不要逾期，积极参与华夏银行的相关活动，不定期的办理点小分期，为银行贡献利润。打电话联系客服，提交提额申请。

② 第二次永久提额

如果第一次申请华夏银行提额被拒，那么需要再隔半年（6个月）后再申请，不要秒拒秒申请，那样很容易再次被拒。

兴业：暗中观察你

比较看重客户的活跃度，每个月最少消费20笔以上才对提额有效果。兴业银行的信用卡可以偶尔被刷爆，如果持卡人综合评分达标有百分之七十的几率提额。

使用兴业的信用卡最忌讳最低还款，如果连续三期最低还款很容易会被风控进黑屋。

兴业银行和民生差不多对是企业法人的客户也是不友好，不喜欢高负债客户负债高的客户很提额，所以尽量避免空卡出账单，更不能一次性将额度刷空，总体的负债率应在40-70%之间。兴业的卡只有最大程度降低负债才会有提额的机会。

看完前面，不难发现，银行无非从用户的背景资料、信用卡使用频率、信用卡刷卡金额与商户质量来评估用户的提额与否。

要对自己的背景进行优化，完善自己的信用信息，提交相关证明，关键还要养成良好的用卡习惯，多用卡，并且及时还款等，一般用一段时间都会有相应的提额。

用户也可以主动找银行，与银行来些套路，用一些方法，让他们为了留住你这个优质客户而给你提额。